PE3YJIBTATDI OITPOCA CTYAEHTOB

Hanpaeienus noo2omoeku 44.03.05 Iedazozuueckoe oopazosanue (¢ 06yma
npogunamu no02omoeKu)
OII bezonacrnocms yHcuzneodeamenbHOCmu u 2eozpagus

N = 75 yen.

N =61 yen.

Q JInHenHOE

pacnpeeieHue

Mooens onpedenenusn ypoeueii y0o6jiemeopeHHoCmu

HNuTtepBansl (0a711) Yposennb HNuaexkce kayecTBa
Y/10BJIETBOPEHHOCTH
0<m<20 OYEHb HU3KUI 1
20 <m <40 HU3KUI 2
40 <m <60 YOBJIETBOPUTEIBHBIN 3
60 <m <80 XOPOIINH 4
80 <n< 100 BBICOKHI 5




Y10BJI1E€TBOPEHHOCTH

YYEBHBIM NPOHECCOM

HNHaukaTopbl OLEHKH

OuneHka nmo mKaJjge
orl o5

(1 - ouenn mWiI0X0, 5 - 0OYEHD

XOpO1I0)

1 2 3 4 5
[Iponiecc 0OyueHus B 1eJIOM 4% |2% |13% | 36% | 45%
Pacniucanue 3anstuii 3% 8% |[15% | 33% | 41%
Opranuzanuo caMOCTOSITEIIBHON paboThI 3% |5% |17% | 35% | 40%
[IpoxoxaeHne npakTUKu 7% |15% | 15% | 27% | 46%
O06ecne4eHHOCTh Y4eOHOT0 Mmpolecca yueOHOW B y4eOHO- 8% 4% |15% [31% | 42%
METOINYECKOMN JIUTEPATYPOU
JocTyrmHOCTh yueOHOM U METOJIMYECKON JTUTEPATYPHI B 3% (5% |15% |29% | 48%
YUTAJbHBIX 3aJ1ax
JocTynmHOCTh yueOHOM U METOIMYECKON JTUTEPATYPHI HA 3% 3% |19% [ 30% | 45%
a0OHEMEHTE
JlocTymHOCTh COBpeMEHHBIX MH(pOpMaIMoHHbIX TexHonorud | 8% | 12% | 16% | 27% | 37%
CaHuTapHO-TUTUEHUYECKOE COCTOSHHUE YUeOHbIX aynutopuit, | 6% |6% | 17% | 29% | 42%
nabopaTopuid
Hocrarounocts Bammux 3Hanuil 1 ymenuii 1 kayectseHHOro | 3% | 6% | 17% | 35% | 39%
1 3 (HEKTUBHOTO BBIITOJHEHHS CBOUX MPOGECCHOHATBHBIX
00s13aHHOCTEN B OynylieM
YpoBeHb TOTOBHOCTHU Bac Kak BBIIIYCKHUKOB HAIIETO 3% (9% | 15% [ 32% | 41%

YHUBEPCUTETA K KU3HU U TPYly B COBPEMEHHBIX YCIOBUAX U
aJlanTalluy Ha pPbIHKE Tpyaa

Y 10BJIETBOPEHHOCTD

OPTAHM3ALMEN HAYUYHO-UCCJAEJOBATEJILCKOM PABOTBI
CTYJAEHTOB (HUPC)

NHaukaTopsl OLEHKH

OneHka mo mKaJe

orlno5s

(1 - ouenn mJI0X0, 5 - OUEHH

XO0po11o)
1 2 3 4 5
Opraunuszanus HUPC B uenom 5% | 4% | 15% | 37% | 39%
Yenorus st HUPC (marepuanbHO-TeXHUYECKas 6a3a Jist 3% |10% | 17% | 35% | 35%
WCCIICIOBAHMH)
D¢ heKTUBHOCTH CUCTEMBI TootIpenus cryaeHTos B HUPC 8% | 7% |20% [ 31% | 34%
Vuactue npenonasareneii B HUPC 2% (3% |12% | 34% | 49%




Y10BJI1E€TBOPEHHOCTH

OPTAHU3AIIMEN BHEYUYEBHOM JESITEJIBHOCTH

OuneHka nmo mKaJjge

NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - ouenn mWiI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5
Opranu3zanus 1 nNpoBeJcHue BHEY4eOHOH paboThI B 300 6% | 16% | 28% | 47%
YHUBEPCUTETE B 1IEJIOM
Hudopmanmonnoe obecnieuenne opranu3anuu u nposenaeHus | 7% (6% | 17% | 32% | 38%
BHEYYCOHOMU JEATEITLHOCTH
MarepuanbHO-TEXHHUECKOE oOecrieueHne xynoxkectBeHHoro | 5% [ 8% | 19% | 32% | 36%
TBOpPYECTBA
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00€CIIeueHrnEe CIIOPTUBHBIX 7% 8% |14% | 29% | 42%
MEpONPUATHI
MarepuanbHO-TEXHUYECKOE 00ecIeueHue KyIbTypHO- 6% | 6% |16% | 32% | 40%
MAaCCOBBIX MEPOINPUSITUI
Opranu3zanus u NpoBeACHUE MEPOIIPUATUI 6% 5% |15% |[27% | 47%
Pabota cTynenueckux o01eCTBEHHBIX opraHu3anuii B iesiom | 500 | 4% | 14% | 29% | 48%
Opranu3zanus npopuIakTHIECKOn paboThI 3% (6% | 15% |34% | 42%
O} PeKTUBHOCTD CUCTEMBI MTOOUIPEHHUS CTYEHTOB 3a 3% | 6% 17% | 31% | 43%
JIOCTHOKCHHS B yueOe, CHOPTUBHBIX COPEBHOBAHUSAX, AKTUBHOE
ydacTue B O0IIECTBEHHOM padoTe U KyIbTMACCOBBIX
MEPOTIPUATHSIX
CnpaBeasinBOCTh CUCTEMBI TOOLIPEHUS CTYIEHTOB 3a 4% | 18% | 17% | 28% | 33%

JOCTUXKEHUS B yueOe, CHOPTUBHBIX COPEBHOBAHUAX, AKTUBHOE
y4yacTHe B OOIECTBEHHOI paboTe U KyJIbTMAaCCOBBIX
MEPONPUATHSIX

Ouenka

IMPUCIIOCOBJEHHOCTH 3JAHUHM Y TIOMEIEHUI K

IHPOBEAEHMUIO....

O1neHKa mo mKaJjge

NHaukaTopbl OLEHKH orlno5S
(1 - ouennb mioxo, 5 - 04eHb
XOPO10)
1 2 3 4 5

.. JIEKIUH 7% [6% |8% |[31% |48%
...TPYIIOBBIX 3aHATHH, CEMUHAPOB 6% (6% |12% |32% | 44%
...3aHATUH C UCIIOJb30BAHUEM COBPEMEHHBIX TEXHOJIOTHI 13% | 10% | 22% | 21% | 34%
...71abOpaTOPHBIX PaboT 7% 6% |20% |31% | 36%
.. paboTHI 8% | 7% |17% | 30% | 38%
...3aHATUH CIIOPTOM 6% (5% |16% |26% | 47%
...JI0CyTa 18% | 7% | 21% | 23% | 31%




Ouenka

KOM®OPTHOCTH YCJIOBUM MPEJOCTABJEHUS
OBPA3OBATEJIBHBIX YCJIYT

OuneHka nmo mKaJjge

NHaukaTopbl OLEHKH orl o5
(1 - ouenn miI0X0, 5 - 0OYEHD
XOpO1I0)
1 2 3 4 5

OcHaIleHHOCTh KaOUHETOB 7% 9% |22% | 30% | 32%
Hanuuue mecT oT/pIXa CTYICHTOB 25% | 16% | 23% | 19% | 17/%
CaHuTapHO-TUTHEHUUYECKOE COCTOsIHUE YueOHbIX aynutopuit | 7% 9% | 15% | 33% | 36%
CanuTapHOE COCTOSIHHE 00pa30BaTEIbHOM OPTaHU3aIluy B 9% |11% | 22% | 28% | 30%
[EJIOM (COCTOSIHHE TyaJIeTHBIX KOMHAT, IIUThEBasi BOJIa,
HaJM4Ke rapaepooa)
XynoxkecTBeHHOE 0(hOpMIICHUE TIOMEIICHHIA 9% |12% | 21% | 26% | 32%
CocrosiHue TeppUTOPHl, BHEIIHUI BU 3JaHUN y4eOHBIX 6% |10% |18% | 31% | 35%
KOPITYCOB
TeMneparypHbIii pEXUM B TOMELNIEHUH 8% 19% |21% | 28% | 34%
[[InpoTa u pazHOOOpa3UE MPEIOCTABIAEMBIX 2% 5% |15% | 32% | 46%

00pa30BaTeNbHbIX YCIyT

Y10BJIETBOPEHHOCTH

KAYECTBOM PABOTHBI B IEJIOM...

OueHka 1mo miKaJjge

NuaukaTopbl OLlEeHKH orl oS5
(1 - ouennb mJI0Xo0, 5 - 04EHD
XOPOIO)
1 2 3 4 5

...peKTopara 9% | 6% | 15% | 26% | 44%
...Jekana Bamero daxynsrera 1% (1% | 7% |[22% | 69%
...pabOTHHUKOB JekaHara Bamiero gakynbpTeTa 2% (2% 8% |24% | 64%
...3aBenyromiero Barimeit Boimyckaromieil kadeapo 1% 1% 6% [17% | /5%
...metoaucta(-oB) Bareii Beimyckaroriei kapeaps 2% 1% | 7% | 20% | 70%
...CTYJIEHUECKOTO coBeTa (paKysbTeTa 4% |3% |12% | 26% | 55%
...Kyparopa rpymsI 5 (2% | 7% |19% | 67%
...CTOJIOBOH/0y(eToB 25% | 9% | 13% | 21% | 32%
...6ubNIMoTEKH 5% | 4% | 12% | 26% | 53%
...MEUIUHCKHX ITYHKTOB 11% [ 8% | 17% | 24% | 40%
...MlHTEepHET-KI1aCCOB 13% | 8% | 15% | 23% | 41%
...OBIIEKHUTHUS 22% | 6% | 18% | 19% | 35%
...Oyxrantepuu 5% |5% | 17% | 26% | 47%
... PO COKO3HON OpPraHu3aLUN 7% | 5% | 14% | 24% | 50%




Pezynomamul uzmepenus yooenemeopeHHocmu

IHoka3zarennb Yposenn HNupexc
JAOBJIETBOPEHHOCTH | KayecTBa

Yooenemeopennocmo yuebnvim npoyeccom

Yooenemeopennocmo opeanuzayueii HUPC

Yooeremeopennocmo opeanuzayueti 6HeyueOHO
oesamenpHoCcmu

Yooenemeopennocme npucnocodnennocmoio 30anuil u
nomeweHutl K npo8edeHUI0 y4eOHbIX U 60CHUMAMEbHbIX
Meponpusimuil 8 yHugepcumeme

Yooeremeopennocmo komgopmuocmuio ycaosuii
npedocmasienusi 00pa308amenbHuIX YCye

Yooenemeopennocms xauecmeom pabomsi noopazoeneHuil
VHUGepcumemd, 6 yeiom




